

ЖДЕМ ВСТРЕЧ С ЛИТОВСКИМ ЗРИТЕЛЕМ

К ПРЕДСТОЯЩИМ ГАСТРОЛЯМ МОСКОВСКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА В ВИЛЬНЮСЕ

состав нашей группы. Помимо хорошо известных крупных мастеров советского театра, в составе ее одаренные и опытные масте-

ра сцены — артисты М. Андрианова, Е. Дмитриева, В. Жуковская, Л. Перепелкина, Л. Броневой, Ю. Катин-Ярцев, А. Паселев, В. Платов, Л. Платонов, С. Смирнов, С. Яковлев и другие. Группа пополнилась одаренной молодежью. Это, прежде всего, артисты А. Антоненко, Т. Кленова, О. Левинсон, В. Майорова, С. Серова, Н. Волков, В. Тафт, А. Грачев, Т. Давыдов, Г. Мартынюк и другие.

Московский драматический театр часто выезжает на гастроли в крупнейшие города нашей Родины. Только в последние годы мы показали свои спектакли в Ленинграде, Киеве, Одессе, Свердловске, Луганске, Львове, Сочи и в других городах. Нынешним летом наш коллектив будет выступать в Прибалтике — Риге, Вильнюсе, Каунасе и Калининграде.

Коллектив театра с волнением и большой радостью ждет предстоящих встреч с литовским зрителем.

М. ЗАЙЦЕВ,
директор театра

Московский драматический театр создан в 1945 году. За эти годы театром руководили и ставили спектакли такие режиссе-

ры, как заслуженный деятель искусств РСФСР С. А. Майоров, народный артист РСФСР И. Я. Судяков, народный артист СССР Ю. А. Завадский, народный артист РСФСР Б. И. Разенских, заслуженный артист РСФСР А. В. Шатрин. Сейчас главным режиссером театра является заслуженный деятель искусств РСФСР А. А. Гончаров.

Основной задачей в своей творческой работе коллектив считает

показ на сцене нашего современника — строителя коммунистического общества. Эти стремления театра нашли свое выражение, в частности, в такой работе, как «Закон зимовки» Б. Горбатого (сценическая редакция пьесы и постановка спектакля А. Гончарова).

Вильнюским зрителям мы покажем спектакль «Мать» К. Чапки в постановке А. Беркана. Он привлекает не только своей страстной, интересной драматургической композицией, но и исполнением центральной роли заслуженной артисткой РСФСР и ТССР Л. П. Сухаревской. Вильнюсцы увидат также спектакль «Мятеж неизвестных», поставленный А. Гончаровым вместе с молодым режиссером М. Е. Весениным. В спектакле заняты народный артист РСФСР и ТССР, лауреат Государственной премии СССР Б. Тенин, артисты Л. Броневой, В. Жуковская, заслуженный артист ТССР А. Шишов и другие.

Театр плодотворно сотрудничает с молодыми литераторами. Так впервые, как драматурги, выступили на нашей сцене С. Салынский, Ю. Эддис, Г. Боровик. Сейчас театр работает с молодым писателем В. Максимовым. В скором времени зрители увидят на нашей сцене его пьесы «Жизнь человека» и «Позывные твоих параллелей».

В феврале нынешнего года театр показал интересную работу — пьесу М. Горького «Фальшивая монета» в постановке режиссера И. Судаковой.

Театр работал и над произведениями западной современной драматургии. Примером партийного прочтения пьесы явился спектакль «Вид с моста» А. Мидлера, поставленный главным режиссером те-

атра А. Гончаровым. Большой интерес вызывает исполнение центральных ролей заслуженными артистами РСФСР Л. Богдановой и С. Соколовским, заслуженным артистом ТССР А. Шишовым, артистами Н. Медведевой и другими.

К перечисленным выше спектаклям хочется добавить искристую комедию чешского драматурга О. Данека «Свадьба брачного афериста».

Современный театр немислим без ансамбля почерков с единым творческим почерком, без актеров, владеющих искусством перевоплощения. С учетом этих требований и формируется актерский